

Opatija, 21. srpnja 2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
N/r predsjednice, dr.sc. Neve Slani
- ovdje

Predmet: Odgovor na vijećničko pitanje
 gospođe Neve Slani

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 13. srpnja 2022. godine, vijećnica Neva Slani postavila je slijedeće pitanje:

„Nedavno sam posjetila Dječji vrtić Opatija na Punta Kolovi i kako su sad bile ove velike vrućine svjedočila sam da ona anti stres podloga koja je postavljena na dječje igralište strašno isparava. Naime, ima jedan vrlo neugodan miris a uglavnom te anti stres podloge sastoje se nažalost po meni od mljevenih automobilskih guma slijepljenih nekakvim poliuretanskim masama. Molim pisani odgovor. Dakle da preispitate je li u redu u smislu sigurnosti zdravlja djece takva podloga. Ali voljela bih kad ste u prilici da se osobno uvjerite sami, odnosno netko iz vašeg Odjela i da provjerite ako možete stručno, je li ta podloga odgovarajuća podloga za igru djece u ovim mjesecima. A ako nije, onda bih molila isto da mi odgovorite planirate li izmijeniti ju i kako.“

Na navedeno pitanje dajemo slijedeći odgovor:

Sukladno provjeri Odjela utvrđeno je kako je anti stres podloga koja je postavljena na dječje igralište Dječjeg vrtića Opatija, izrađena od reciklirane gume Nike tenisica koja se proizvodi u skladu s ekološkim standardima i načelu “zero waste” ekologiji.

Na mrežnoj stranici proizvođača ovakvih anti stres podloga istaknuto je kako su iste u potpunosti testirane i izrazito raširene u primjeni u svijetu pa stoga sukladno svim specifikacijama ne bi trebale predstavljati bilo kakav štetan učinak kako za djecu tako niti za odrasle, a u konačnici niti za sam okoliš. Dakle, radi se o podlozi koja je ekološki održiva i kao takva jedinstvena na tržištu te zasigurno predstavlja adekvatnu podlogu za igru djece.

U slučaju potrebe detaljnijeg informiranja i samih specifikacija podloge dostavlja se link mrežne stranice proizvođača podloge - <https://playtop.com/products/playtop-with-nike-grind>.

S poštovanjem,

PROČELNIK:
Filip Vlah, mag.fur. spec.crim.

